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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

DIREITOS HUMANOS (COMDIRHU) DO TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA DE PERNAMBUCO, NO EXERCÍCIO 2023, 

REALIZADA NO DIA 10 DE MARÇO DE 2023. 

 

DESEMBARGADOR BARTOLOMEU BUENO – Presidente 

DESEMBAGADOR STÊNIO JOSÈ DE SOUSA NEIVA COÊLHO – 
Membro titular 

DESEMBARGADOR WALDEMIR TAVARES DE ALBURQUEQUE 
FILHO – Membro titular 

DESEMBARGADOR DEMÓCRITO RAMOS REINALDO FILHO – 
Membro titular 

DESEMBARGADOR ANTÔNIO FERNANDO ARAUJO MARTINS – 
Membro titular 

DESEMBARGADOR ALEXANDRE FREIRE PIMENTEL 

Membro titular 

 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e três (10/03/2023), às 10h (dez horas) 
no gabinete do Desembargador Bartolomeu Bueno no Palácio da Justiça, foi instalada a 
terceira Reunião Ordinária da Comissão de Direitos Humanos do Tribunal de Justiça 
de Pernambuco, no exercício de 2023, sob a Presidência do Desembargador 
Bartolomeu Bueno, estando presente também os membros: Desembargador Stênio 
José De Sousa Neiva Coêlho, Desembargador Waldemir Tavares De Albuquerque Filho, 
Desembargador Demócrito Ramos Reinaldo Filho, Desembargador Antônio Fernando 

Araújo Martins, Desembargador Alexandre Freire Pimentel - DA VERIFICAÇÃO DE 
QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o Exmo. Presidente da 
Comissão declarou aberta a reunião. 2- DA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA 
DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3- DAS 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. O Presidente da Comissão, Des. Bartolomeu Bueno 
informa: 3.1- Em razão do cancelamento, por motivo de força maior, foi suspensa a 
solenidade para a entrega das medalhas, diplomas e placas, que estava marcado para o 
dia 28-01 de 2022, o motivo se deu em virtude da crise sanitária agravada pelo avanço 
da variante ômicron e da gripe infruenza H3N2 que atingiu a maioria dos agraciados. 
Sendo discutido uma nova data. 3.2 - Da Definição, será acordada uma nova data para 
a entrega das medalhas, diplomas e placas no exercício de 2023  
. 4. - DO ENCERRAMENTO. O Excelentíssimo Presidente, Desembargador Bartolomeu 

Bueno, declarou encerrada a reunião agradecendo a participação de todos os presentes. 

Nada mais havendo para ser relatado, eu, Filipe Santos Pessoa de Carvalho. Secretário, 
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_____________________________, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será 

assinada pelo Presidente e membros presentes da Comissão de Direitos Humanos do 

Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco.  

Desembargador Bartolomeu Bueno 

Presidente da Comissão de Diretos Humanos 

 

Desembargador STÊNIO JOSÈ DE SOUSA NEIVA COÊLHO 

Membro Titular da Comissão de Diretos Humanos 

 

Desembargador WALDEMIR TAVARES DE ALBUQUERQUE FILHO 

Membro Titular da Comissão de Diretos Humanos 

Desembargador DEMÓCRITO RAMOS REINALDO FILHO 

Membro Titular da Comissão de Diretos Humanos 

 

Desembargador ANTÔNIO FERNANDO ARAUJO MARTINS  

Membro Titular da Comissão de Diretos Humanos  

DESEMBARGADOR ALEXANDRE FREIRE PIMENTEL 

Membro titular Comissão de Diretos Humanos 

 

 

 


